



Blueprint® Xcreme

Packung 2 x 500 g Beutel



Artikelnr.: 45573

Hersteller: Dentsply Sirona Europe

Gewicht: 1.65 kg Höhe: 180 mm Breite: 240 mm Länge: 245 mm

€ 38,33

Zzgl. MwSt.

Packung 2 x 500 g Beutel

Blueprint® Xcreme Alginat ist ein irreversibles Hydrokolloidmaterial zur Abnahme von Zahnabdrücken.

- Blueprint® Xcreme Alginatabdrücke ermöglichen die Möglichkeit, das Gießen entweder im Büro oder in ein externes Labor zu verzögern
- Blueprint® Xcreme Alginatpulver wurden speziell entwickelt, um Staub beim Mischen zu eliminieren
- Das Material reduziert die Konzentration luftgetragener Partikel auf eine Konzentration, die unter der Nachweisgrenze liegt
- Blueprint® Xcreme Alginat entspricht ISO 1563 bzw. EN 21563